# 安徽06

## "守护平<del>安一</del>2021秋季攻势"

# 安徽警方部署开展严厉打击九类犯罪

星报讯(皖公宣 记者 徐越蔫) 记者昨日从安徽省 公安厅获悉,自8月下旬至11月上旬,安徽警方紧密结 合"强基固本补短板攻坚行动",组织开展"守护平安一 2021秋季攻势",扎实维护全省社会安全稳定。

据了解,全省公安机关将围绕九个重点方面依法 开展严厉打击行动。严厉打击个人极端、命案等严重 暴力犯罪,依法快速打击预谋实施个人极端犯罪案件, 快侦快破现行命案和有广泛社会影响的严重暴力犯 罪。同时,严厉打击涉枪涉爆违法犯罪,加大对涉枪涉 爆违法犯罪打击力度和对涉枪涉爆在逃人员的缉捕力 度。严厉打击涉黑涉恶犯罪,严格落实"三长负责制", 对经查证涉黑涉恶和"保护伞"的启动专案侦办,对前 期查否、群众仍反复举报的线索开展"回头看",确保查 深查透查彻底。

此外,还将严厉打击电信网络诈骗、侵犯公民个人

信息等涉网新型违法犯罪,重点整治发案多、黑灰产线 索多、涉诈重点人员集中、问题短板突出的区域行业和 非法获取、使用、对外提供公民个人信息违法犯罪活 动。严厉打击传统"盗抢骗"违法犯罪,从案件追到窝 点、从窝点溯源案件,尽可能多追缴赃款赃物,为群众挽 回损失。严厉打击毒品违法犯罪,全力缉捕一批毒枭、 制贩毒团伙骨干和涉毒逃犯,及时清理涉毒有害信息。

严厉打击涉黄涉赌涉疫违法犯罪,集中侦办一批 组织强迫卖淫、流动开设赌场等大要案件,摧毁一批涉 黄涉赌互联网平台及组织网络,深挖打掉一批隐藏深、 危害大的黄赌窝点。严厉打击涉众型经济犯罪,严厉 打击异地聚集式传销和网络传销,维护社会经济秩 序。严厉打击食药违法犯罪,依法严厉打击危害食品 药品安全、破坏生态环境、侵犯知识产权和涉野生动植

# 贷款19万到手1.6万 原是中了"零首付"诈骗套路

星报讯(记者马冰璐) 自己一分钱不用掏,就能 "买"辆车,再抵押套现,以解资金燃眉之急,遇到这 样的"好事"你会相信吗?有人相信了,结果到手1.6 万余元,却背负19万余元贷款。昨日,记者获悉,该 案经合肥市庐阳区检察院提起公诉,该区法院一审 判决被告人孙某伟、孙某、张某、夏某某等4人均犯诈 骗罪,分别判处有期徒刑十一年至有期徒刑四年不 等刑罚,并处9万元至2万元不等罚金。一审宣判 后,被告人孙某伟、孙某提出上诉。日前,经合肥市 中级法院二审,作出终审裁定:驳回上诉,维持原判。

被害人郭某是做装修生意的,经常需要垫资。 2017年8月底,郭某急需用钱,就通过中间人找到了 被告人孙某伟等人。"可以贷款买辆车,再用这辆车 去抵押贷款,就能套出现金……"在孙某伟等人可以 帮忙垫资首付、贷款利率低、低服务费等一套说辞 下,郭某答应了下来。

很快,在孙某伟等人垫资三成首付款后,顺利 从合肥一4S店提出一辆价值27万余元的新车,郭 某背负银行贷款19万余元。车子是提出来了,但并 不在郭某的控制之下,而是被张某伟等人迅速抵押 套现。"首付款9.8万、金融服务费2万、装潢费1.5 万、出库费 1000 元……"在孙某伟等人编造各种理 由后,垫资金额变成了19万余元,最终郭某拿到手 的仅仅只有16700元。几天后,郭某发觉被骗,遂

当年9月份,4人相继被公安机关抓获归案。经 查,孙某伟、孙某参与诈骗3起,涉案金额52万余元, 张某、夏某某参与诈骗2起,涉案金额34万余元。

检察官提醒:这种"零首付"诈骗套路,以急于贷 款的不特定被害人为诈骗对象,一环套着一环,手段 比较隐蔽。急需用钱时,一定要通过合法正规的贷 款融资渠道,以防上当受骗。

## 该休的产假天数,单位是否"打折"了?

我省将开展仗职工产假等权益专项执法行动

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www. ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省人社厅获悉,为切 实保障女职工劳动保障权益,营造安全健康平等和谐的 劳动环境,按照国家统一部署,近日,省人社厅联合省卫 生健康委、省医疗保障局、省总工会等部门单位印发通 知,从2021年8月23日至10月15日,在全省范围内开 展女职工产假等权益专项执法行动。

此次专项执法行动分集中宣传和自查自纠、执法检 查两个阶段,聚焦女职工产假、哺乳时间等权益问题,畅 通举报投诉渠道,依法履行监管职责,排查化解突出矛 盾。各地人社部门将会同卫生健康、医疗保障、工会等 部门单位,组成联合执法检查组,对辖区内用人单位维 护女职工合法权益情况进行全面排查,特别对女职工较 多的用人单位和社会关注度较高的高科技行业企业进 行重点检查。对检查过程中发现的违反劳动保障法律 法规、侵害女职工权益的违法行为,依法立案查处。

据介绍,我省将通过开展专项执法行动,进一步宣 传贯彻落实《安徽省女职工劳动保护特别规定》等法律 法规,查处违法案件,纠正违法行为,调动广大女职工 的积极性和创造性,切实保障女职工合法权益,维护劳 动关系和谐稳定大局。

据悉、《安徽省女职工劳动保护特别规定》是安徽

省地方规定,该规定明确:用人单位不得以女职工结 婚、怀孕、生育、哺乳等为由,降低女职工工资、福利待 遇,辞退女职工,或者单方解除劳动合同或者聘用合 同。对怀孕的女职工,将其在劳动时间内按规定进行 的产前检查时间,计入劳动时间;对不能适应原劳动 的,话当减轻其劳动量,或者经本人提出,为其调整话 宜的劳动岗位;对怀孕不满3个月且妊娠反应严重,或 者怀孕7个月以上的,在每天的劳动时间内安排其休 息1小时;对怀孕7个月以上的,不得延长其劳动时间, 不安排其从事夜班劳动。此外,女职工有流产先兆,或 者有习惯性流产史,本人提出保胎休息的,用人单位应 当根据医疗机构证明和单位实际情况适当安排。

女职工生育或者终止妊娠,用人单位应当保障其 享受劳动保护包括:正常分娩的,休产假98天,其中产 前可以休假15天;难产或者实施剖宫产手术分娩的, 增加产假15天;生育多胞胎的,每多生育1个婴儿,增 加产假15天:怀孕不满4个月流产的,休产假15天:怀 孕满4个月不满7个月流产的,休产假42天;怀孕7个 月以上终止妊娠的,休产假98天。用人单位违反此条 规定的,由县级以上人民政府人力资源和社会保障行 政部门责令限期改正,按照受侵害女职工每人1000元 以上5000元以下的标准计算,处以罚款。

### 前七月安徽 全省平均优良天数比例83.7%

星报讯(记者 徐越蔷) 记者昨日从安徽省生 态环境厅获悉,1至7月全省16个地级市空气质 量排名近日出炉,黄山最好,淮南垫底。全省平 均空气质量综合指数为3.93,平均优良天数比例

根据监测数据来看,黄山、宣城、安庆排名前 三位,其中黄山市空气质量最好,空气质量综合指 数为2.48,优良天数比例为99.5%。淮南、蚌埠、滁 州排名后三位,其中垫底的淮南市空气质量综合 指数为4.45,优良天数比例为75.0%。空气质量排 名采用空气质量综合指数大小来确定,指数越小 表明空气质量越好,指数相同的城市以并列计。 指数越大表明城市空气污染程度越重。

记者了解到,省生态环境监测中心还按期发 布了《全省59个县(市)PM2.5浓度排名前10位和 后10位名单》(2021年1~7月)。监测结果显示, 黟县PM2.5浓度为19微克/立方米,位列第1;其 次是祁门,PM2.5浓度为20微克/立方米。界首 PM2.5 浓度最高(47 微克/立方米)位列59 位. PM2.5浓度同比变化率为-11.3%,与上年同时段 相比,PM2.5浓度下降。

此外,1月至7月全省45个市辖区PM2.5浓 度排名显示,黄山市屯溪区、黄山区空气质量最 好,PM2.5浓度均为20微克/立方米。淮南市潘集 区PM2.5浓度最高(50微克/立方米)位列末位, PM2.5浓度同比变化率为-7.4%,与上年同时段相 比.PM2.5浓度下降。

#### 安徽两队 再次冲击职业足球联赛

**星报讯(记者 江锐)** 8月23日,2021中冠联 赛大区赛赛区及参赛队名单出炉。报名参赛的56 支球队,包括我省的两支俱乐部球队,分别是安徽 力天和安徽万辰,他们将代表安徽足球再次向职 业联赛发起冲击。

据悉,2021中冠联赛分别在宁夏银川赛区、山 东潍坊赛区、广西贺州赛区、广东梅州赛区各14队 参赛,共56支队伍参加。安徽力天、安徽万辰都分 在广东梅州赛区,联赛预计将于9月至11月举办, 本赛季共分为大区赛和总决赛两个阶段,每个阶 段均采用集中赛会制(小组赛和排位赛)。

熟悉安徽足球的球迷应该知道,此前有一支 征战中乙联赛的职业足球队安徽力天。这支正 式成立于2014年8月的球队,曾获得全国业余联 赛(中冠前身)东区冠军、总决赛第9名的不俗战 绩。2015赛季,安徽力天正式亮相中国足协杯和 中乙联赛,创造了安徽足球的历史。当赛季,在 安徽首位外籍主帅达科诺维奇的带领下,安徽力 天最终排名中乙南区第5。然而,2016年初,安 徽力天完成主要股权转让。球队北上,去了黑龙 江哈尔滨,并更名为黑龙江火山鸣泉,廖承坚等 实力球员也一并去了黑龙江。这样,安徽再一次 失去了职业足球队。

现在,安徽力天在沉寂了5年之后,准备东山 再起,在全国绿茵舞台上,展示新的风采了。